



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ABC**

RETIFICAÇÃO Nº 128/2023 - PROPG/CAPPG (11.01.06.20)

Nº do Protocolo: 23006.012777/2023-67

Santo André-SP, 23 de Junho de 2023

(Assinado digitalmente em 23/06/2023 20:03)

ROBERTO GOMES DE AGUIAR VEIGA

COORDENADOR DE CURSO - TITULAR (Titular)

PPGCEM (11.01.06.47)

Matrícula: 1282172

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <http://sig.ufabc.edu.br/documentos/> informando seu número: **128**, ano: **2023**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **23/06/2023** e o código de verificação: **ed12a70d6c**



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Fundação Universidade Federal do ABC
Pró-Reitoria de Pós-Graduação
Coordenadoria Administrativa dos Programas de Pós-Graduação

RETIFICAÇÃO I do EDITAL DA PROPG/CAPG/46_2023-PPG-CEM - Ingresso 2023/3

Retificação do Edital N. 46_2023-CAPPG_CEM_ingresso_2023.3_publicado no Boletim de Serviço n. 1240, de 5 de maio de 2023, que altera o dia da prova do Processo Seletivo para o Programa de Pós-Graduação em Ciência e Engenharia de Materiais, referente ao ingresso no terceiro quadrimestre do ano de 2023.

O Programa de Pós-Graduação em Ciência e Engenharia de Materiais da Universidade Federal do ABC (UFABC) torna pública a Retificação do Edital N. 46_2023-CAPPG_CEM_ingresso_2023.3_publicado no Boletim de Serviço n. 1240, de 5 de maio de 2023, que altera o dia da prova do Processo Seletivo para o Programa de Pós-Graduação em Ciência e Engenharia de Materiais, referente ao ingresso no terceiro quadrimestre do ano de 2023, como segue:

1. No item 2.1 - DO CALENDÁRIO DO PROCESSO SELETIVO, linha 6, ONDE SE LÊ

Realização de prova escrita de Ciência de Materiais e prova de Proficiência em Língua Inglesa	26 de junho de 2023
-----------------------------------------------------------------------------------------------	---------------------

LEIA-SE

Realização de prova escrita de Ciência de Materiais e prova de Proficiência em Língua Inglesa	03 de julho de 2023
-----------------------------------------------------------------------------------------------	---------------------

Santo André, 23 de junho de 2023.

ROBERTO GOMES DE AGUIAR VEIGA
Coordenação do Programa de Pós-Graduação
em Ciência e Engenharia de Materiais